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Sonderdienst für unsere Leser!
«Das gute Buch

preiswert per Post»
Telefon Bestelldienst

062 - 20 22 77
iWeltbild Verlag, Dellenstrasse 75, 4632 Trimbach

Sonderangebote,
Bestseller,
Neuerscheinungen:

gute Bücher preiswert

per Postl

i*L50%
Preisvorteill

• Kein Club • Keine Mitgliedschaft oder ähnliches
• Volle 14 Tage Rückgaberecht

Knoblauch
Kochbuch
Darauf haben Feinschmek-
ker gewartet: ein großes
Kochbuch voll köstlicher
Knoblauch-Rezepte! Toller
Geschmacksverfeinerer bei
Suppen, Salaten, Fleisch,
Nudeln u.v.m. Viele Fotos!
148 Seiten, Farbfotos,
genaue Rezepte, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
501585

rarDioios, ge-
e, gebunden.

19.80

Enzyklopädie der Tiere
Die gesamte Tierwelt in Farbe - vom Einzeller bis zum
Blauwal. Großformatige Bildbände mit mehr als 4.000
Abbildungen der Tiere rund um den Erdball.

antastisch: 2 farbige
Bände zeigen sämtliche

Kriech- und Säugetiere,
Fische und Vögel. Lebensnahe
Zeichnungen, viele

Hinterrundinformationen.

Bände, 544 Seiten, über
4.000 Farbabbildungen,
Register, Großformat 20 x 30
cm, gebunden.

Beide Bildbände
komplett
nur Fr.
Best.-Nr.
624106



Das gute
Buch
preiswert
per Post

Kein Club, 14 Tage Rückgaberecht

Witze, Fabeln,
Anekdoten
Ubei 6500 Witze, Fabeln,
Anekdoten, Bonmots,
Wortspiele, Epigiamme und
Schüttelreime Gegliedert m
über 250 Themenbeieiche
von Welt und Natur über
Speisen und Getränke bis
Adel, Arbeit, Kunst
1020 Seiten, Register, 15 x 23
cm, gebunden

WITZE-FABELN
ANEKDOHN

•HSÄSst
Manag«* KamsppiiiiMW

JgäSSs

Sonderausgabe
Preisknüller:
nur Fr.
Best.-Nr.
460071

Her:

24.8°

ZITATE
HANDBUCH

jsssesx-'

ELTBILD \ ERL^

Zitate-Handbuch
Mehr als 10000 Sentenzen,
Aphoi ismen, Maximen und
Sprichwolter nach 550
Sachgebieten geordnet Eine
alte Weisheit aus Persien
besagt - „Sprichwörter sind
der Schmuck der Rede" Setzen

Sie auf die Kraft der
treffenden Woite'
1056 Seiten, Register, geb
Sonderausgabe
Preisknuller:
nur Fr.
Best.-Nr.
460089

Her:

24.80

Mathematik für jedermann
Die 3 Klassiker von Egmont Colerusl

__ Profundes Mathematik-
egtaokt \ wissen im Plauderton
GEOWt \ Yot. vermittelt!

Unterhaltsam und
anschaulich führt Cole-
rus in die Wunderwelt
der Mathematik.
Mathematik fur jedermann

spannt einen weiten
Bogen von den Zahlensystemen

der Antike bis zu den
letzten Weisheiten der
Mathematik Geometrie für
jedermann fuhrt vom
Begriff des Raumes bis zur
Quadratur des Kreises Em
spannender Stieifzug durch

mehr als 3 Jahrtausende
Mathematik erwartet Sie im
3 Band die großen
Mathematiker - Von Pythagoras
bis Hilbert.

3 Bande, zusammen 1172
Seiten, viele geometrische
Zeichnungen gebunden
Sonderausgabe komplett
Fr.
Best-Nr.
470195

lusgane Komplett

34?°

uifif
.,nl HIN in

TIERE««
URZEIT

InlHiikliiiiu ili•- Iii""'

Menschen und
Tiere der Urzeit
Die Entwicklung des Lebens
auf unserer Erde in 2 fantastischen

Bänden mit über 350
farbigen Abbildungen.

B rillant in Bil¬
dern vor Augen

gefuhrt:
Die Entwicklung
von den ersten
Lebewesen über das
Zeitalter der
Dinosaurier bis zu den
Steinzeitmenschen

Gigantischer Flugsaurier

Prachtige Bande — jetzt
enorm preiswert!

2 Bande, zusammen 460
Seiten, mehr als 350 farbige
Abbildungen, oft ganz- und
doppelseitig, zusatzlich
Detail-Zeichnungen und
Ubersichten, Bildband-
Großformat 28 x 22 cm,
Fadenheftung, gebunden
(Frühere Original-Ausgabe
Fr. 69,10).*

Sonderausgabe: beide
Bände kompj
nur Fr.
Best.-Nr.
160648

;ane: Deine

19.80

[greiche Briefe,
Reden und Verträge
Ob Gratulation oder
Kondolenzschreiben, Bewerbung
oder Beschwerde hier
finden Sie eine Fülle von
Mustern, Beispielen und
Anregungen fur zündende Briefe,
treffende Reden und sichere
Vertrage
2 Bande, 750 Seiten, Muster,
gebunden
Sonderausgabe komplett
Fr.
Best.-Nr.
245092

iseabe komplett

i9*>

täfeltI
\ß

undan?'„eund unpassenden
passenden

und
he en.

legende en uu
| aüSfuM chei

ila E ne R0 mku f, celbe'ieacden-

Sag es mit Versen
850 Gluckwunsch-Verse
und andere Reime zu allen
passenden Gelegenheiten
Geburtstag, Jubiläum, Verlobung,

Hochzeit, Geburt und
Taufe, Poesiealbum
Außerdem enthalten eine
ausfuhrliche Reimkunde zum
Selberdichten.
310 Seiten, gebunden
Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
240747

;abe

14.80

Sicher und erfolgreich

REDEN
DIE Kunst OER FM|ENRe0E

leicht cemacht

Weitbild Veriac

Sicher und erfolgreich

reden
Ob Sie „frisch von der Leber
weg" reden oder mit Manuskript

arbeiten mit dieser
neuen Anleitung wird jede
Rede ein voller Erfolg
Praktische Übungen, verblüffende

rhetorische Tricks,
Beispiele fur alle Anlasse und
Situationen und vieles mehr
232 Seiten, gebunden
Als Sonderausgat
nur Fr.
Best.-Nr.
262634

gebunden
aussähe

i6.8°

irtrfol

besseres
Deutsca
Rechtschreibung

i nd Gramm?®

Hehr&feb
dash-—
besser^—
Deutsch-—
Aufsatz?111' Still?!!!® — ~

Mehr Erfolg
durch besseres Deutsch
Unsicherheit in der Zeichensetzung7
Fragen zur Rechtschreibung7 Schwierigkeiten,

einen flussigen Text zu verfassen7
Schluß damit' Meistern Sie die Tücken
der deutschen Sprache mit diesem
umfassenden Ubungsangebot Sichern Sie
sich so den notigen Vorsprung in Schule
und Beruf'
2 Bande, 444 Seiten, durchgehend Übungen,

Tab, 17 x 24 cm gebunden
Sonderausgabe
komplett Fr.
Best-Nr. 173856

geounaen

?Q80
Ami J*



Das gute

^ Buch
I preiswertI per Post

Am besten gleich anfordern 1

Das NEUE Duden-Lexikon in 10 Bänden
10 Bande mit 100.000
Stichwortern und mehr als 12.500
Abbildungen, Durchgehend farbig.

Aktuelle Neuausgabe.
ochste Qualität
aus dem Hause DUDEN. Ihr
neues großes Lexikon.

Fundierte Antworten auf alle Fragen
100 000 Stichworter bildschön er
sanzt durch über 12 500 Fotos und Do
kumente Landkarten Flaggen und
Wappen Grafiken Tabellen und ganz
seitige Ubersichten Hier informieren
Sie sich von A - Z über alle Wissensgebiete

der Wel
Eine echte Herausforderung
fur Ratseiknacker und Ge
hirnakrobaten' Uber 1000
Spiele Irrgarten • Streich
holz Puzzles • Schnur und
Seiltricks • Zahlenspiele
200 Seiten mehr als 1000
Abbildungen Losungen im
Anhang 23 x 27 cm geb

Bes.-Nr ?Ä80
260885 JaäKJm

OBM Oskar R Meseck

logisch
denken
leicht
gemacht

DUDEN

O

Logisch denken
leicht gemacht
Logisch denken Voraussetzung

fur Erfolg m Schule und
Beruf Leicht gemacht mit
diesem systematischen
Denktraining Uber 200

Aufgaben1 Em Trainingspro
gramm von großem person
lichen Nutzen gleichzeitig
Denkspiele zur Unterhai
tung im Freundes und Fa

milienkreis
177 Seiten über 200 Testfra

gen Losungen schrittweise
aufgezeigt gebunden
Fr
Best -Nr
231555

;ebunden

16.80

10 Bande,
zusammen über
4.200 Seiten.

Benutzerfreundliches
Format 14

x 20 cm.

Großes
Stichwortangebot,
100.000
Stichworter.

Über 12.500
meist farbige
Abbildungen,
120 farbige Karten,

Grafiken...

Gut gebunden,
alle 10 Bande im
Schuber.

Ideal fur Freizeit,
Schule und Beruf.
Alle Erklärungen
Daten und Fakten auf
dem neuesten Stand
Dieses Markenlexi
kon gehört an jeden
Arbeitsplatz auf je
den Schieibtisch

10 Bande komplett:
Sonderausgabe
Fr.

120.-
Best-Nr. 171520

Lexikon der
englischen
Redewendungen
Wonach sich mancher als
Schuler gesehnt hatte die
30 000 Redewendungen der
englischen Sprache in einer
großen Sammlung' Wer gu
tes Englisch sprechen will
kommt ohne diese Idioms
nicht aus Man kann sie nicht
wortlich ubersetzen man
muß ihre bildhafte Bedeu
tung kennen sonst regnet
es Katzen und Hunde
511 Seiten 30 000 Idioms
Übersetzung/Anwendung
gebunden
Fr
Best -Nr
174441 19.80

L E X I K ° N

Maße,

Währungen
und Gewichte

vonA-Z £

3

S/p

Maße, Wahrungen,
und Gewichte
von A - Z
Alles über Maße und Ge
wichte Wahrungen Harte
grade Formate Zeit Fla
chen Wege und viele an
dere Maßeinheiten Aktuelle
Ausgabe mit rund 5 000
Stichwörtern und zahlrei
chen Tabellen Eine ergiebi
ge Fundgrube rund um Ma
ße und Gewichte Apropos
Fundgrube ist ein altes

bergmannisches Flachen
maß und entspricht ca 3 100

Quadiatmetem
318 Seiten rund 5 000 Stich
worter gebunden
Fr
Best -Nr
605154

nden

14.80

Mehr als 500 Themen
karten zu Imperien

Politik Handel und Wut
schaft Religion und Glaube
Kunst und Kultur Eroberun
gen und Entdeckungen

Feldzugen Kriegen uam
Die wichtigsten Ereignisse
von der Steinzeit bis zui Ge

genwait sind kartogia
phisch erfaßt
248 Seiten duichgehend
faibig 22 x 30 cm geb

"Fruheiei Vetlagspreis aufgehoben



Das gute
Buch
preiswert
per Post

Oft Riesen-Preisvorteile 1

\7tSAP\j Fotoatlas der Vögel
kVom Alpensegler bis zur Zwergmowe

fundierte Informationen über jede europaische
Vogelart dazu 800 fantastische Farbfotos
' und Zeichnungen

300 Seiten 800 teils faibige Abbildungen
400 Karten 21 x 29 cm gebunden
Best-Nr. 151852

Das Königreich
des Pferdes
Eine Liebeserklärung an ei
nes der schönsten Geschop
fe der Erde Von samtlichen
Rassen bis zu den Stammta
fein und Farben der Renn
stalle die Biologie des Pferdes

das Pferd m der freien
Natur als Helfer des Men
sehen Einzigartig m der
prachtigen Ausstattung
304 Seiten über 900 Fotos
und Stiche Format 26 x 32
cm gebunden
Sonderausgabe
Fr
Best.-Nr.
151043

In Waldern und Wiesen anzutref
Jen ein jungei Schelladlei

Das umfassende Bestim
mungsbuch und

Nachschlagewerk 1000
herrliche Farbfotos
und Zeichnungen zeigen

Mineralien
Kristalle Edelsteine

240 Seiten 1000
teils farbige Abb

29 x 21 cm geb
Best -Nr.

151803

Fotoatlas der
Alpenblumen

Historische Schiffsmodelle
Das unentbehrli¬

che Handbuch fur
Modellbauer: Detail-
Anleitungen fur die
schönsten historischen

Schiffsmodelle!
Techniken, Tips

und Tricks! Rund
3.000 Zeichnungen,
Ansichten, Risse
u v.m

Em leidenschaftlicher
Modellbauer und

Marine-Historiker laßt
m seine Werkstatt blik-
ken Er präsentiert das
komplette Rüstzeug
zum Bau maßstäblicher
detailreicher Schiffsmo
delle

Der Einstieg fur alle
Interessierten die

Fundgrube fur Spitzenkönner
rund 100 Fotos 3 000

technische Zeichnungen
hilfreiche Proportions-Ta-
bellen u vm

368 Seiten illustriert Format 20 x
24 cm gebunden
(Fiuh Verlagspreis Fr 74 90)*
Jetzt nur Fr
Best -Nr
530238

Einfachfantastisch ladialstiahh
ge Antimonitknstalle Fundort
Herja/Rumamen

Von der Alpenrose über das Edelweiß

bis zum Zigeunerkraut die
Blutenpflanzen der Alpen auf
über 400 naturgetreuen Farbfo
tos' Dazu 600 botanische
Zeichnungen und Beschreibungen

260 Seiten durchg Farbab
bildungen 29 x 21 cm
gebunden

Best-Nr 151936 Wunderschon der Enzian

E und M A Kaplan

Katzenerziehung
leicht gemacht

Katzenerziehung
leichtgemacht
Katzen sind lernwilliger und

lernfahiger als Sie glauben
Wie Sie Ihr Kuscheltier zum
Freund erziehen zeigt die
ses praktische Buch1 Von
Überlegungen vor der An

Schaffung bis zur Benimm
Schule fur Fortgeschrittene
164 Seiten viele Abbildun
;en Format 21 x 14 cm ge
unden

Sonderausgabe
Fr.
Best.-Nr,
150391

abe _

148°
*Fruherer Verlagspreis aufgehoben



Lieferung bequem perRechnung

Neu: der erste
vollständige
Schuco-Katalog!
Mehr als 1.000
Abbildungen!

Schuco

sss? Das Bild als

Schein der Wirklichkeit
mWstensehaftiffld Kunst

Das Bild als Schein
der Wirklichkeit
Verbluffende optische
Tauschungen in Wissenschaft
und Kunst
84 Seiten 120 Fotos, Gemälde,

gebunden
Sonderausgabe
Fr. ~
Best.-Nr.
230946 25-

WÜRDIGES
"sssssr:
VON A BIS Z

Merk-Würdiges
von A-Z
1000 Stichworter und 500
Abbildungen zu 300 Themen
Gigantisches Themen-Spektrum
in Daten und Fakten Natur Politik,

Geschichte Religion, Kunst
Sport u vm
208 Seiten durchgehend
illustriert Tabellen Taschenformat
gebunden
Sonderausgabe
Fr.
Best.-Nr.
175042

9.9S

,,Schuco"-Autos - legendäres
Blechspielzeug, begehrte
Sammlerstucke' Mehr als

1000 Modelle
der Jahre 1912

bis 1969 sind
hier abgebildet
und beschrieben

Wichtig die
aktuellen
Marktpreise'
Em „Muß" fur
jeden Sammler
Em Genuß fur
jeden Auto-,
Spielzeug- und
Antiquitaten-
Liebhaber
348 Seiten, über
1000 Abbildungen,

Ausgabe
1990, Format 21

x 25 cm, gebunden

4 Bändekomplett
Die Tierwelt

• Afrikas
• Asiens
• Amerikas
• Europas

D

Faszinierend: rund 2.000 Tiere in Farbe

I Bild- und Text-Porträts von unseren
heimischen Vögeln bis zu Elefanten
und Löwen in freier Wildbahn. Eine

große, prächtige Tier-Bibliothek -
jetzt mit Riesen-Preisvorteil!

ie vielfältige Faünal
von 4 großen

Kontinenten. Leoparden m den
Savannen Afrikas Die Ko-
mgskobra im feuchtheißen
Dschungel Asiens Grizzlybären

in Kanada und Alaska
Die grandiose Tierwelt in
den verschiedenen Regionen

Europas Insgesamt
rund 2 000 Tiere' Aufzeichnungen,

die die typischen
Merkmale deutlicher als Fotos

zeigen Mit Informationen

zu Lebensraum, Le-

j
bensweise uvm

4 Bande, zus 1228 Seiten, rund 2 000
farbige Abb, Bildband-Großformat 22
x 28 cm, Fadenheftung, gebunden
Sonderausgabe!
Jetzt 4 Bände kompl^
Sonderausg. Fr.
Best-Nr. 153320

Der Goldene Schnitt
Alle ausgewogenen Formen
und Proportionen beruhen
auf dem Harmoniegesetz
des Goldenen Schnittes An
vielen Beispielen gezeigt

Seiten, Abbildungen, geb
Fr.
Best.-Nr.
230938

ISiSlGroße Zeit der Eisen¬
bahnen 1832 - 1914
Das Familien-Album" der
Eisenbahn-Veteranen' Das
„Goldene Zeitalter" von den
ersten Lokomotiven bis zu
den Luxuswaggons der
Jahrhundertwende' Uber
190 seltene Fotos, teils
erstmals veröffentlicht der
legendäre Orient-Expreß

• gigantische Brucken ubei
reißende Flusse• das
abenteuerliche Leben der
Eisenbahner im ,Wilden Westen"
uvm
206 Seiten, über 190 Fotos,
24 x 30 cm, gebunden
(Fr Veilagspreis Ft_55 70)*
Nur Fr. ~
Best.-Nr.
232611

Das große Buch der
Wappenkunde mit rund 1.000 Abbildungen

spifiS n DD / ur

29.80

Umfassende Dokumentation:

Ursprung, Geschichte
und Gegenwart der

ide
cunst!

Smn und Bedeutung der
Fatben, Zeichen und Symbole

Wappen auf Münzen,
Dokumenten uvm

Wappenkunde und Wap-
penKii

288 Seiten, lund 1000 oft
ganzseitige Farbabbildun-
gen, Großfoimat 23 x 29 cm,
gebundenr 4080
Best.-Nr. 174854

*Fruheiei Verlagspreis aufgehoben



Das gute
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preiswert
per Post

Kein Risiko. Kein Club.

KreativesGestaltenmi'

PAPIER

Der neue
Wohngarten

Legen Sie sich Ihien Traum
garten an mit Teich Hügel
Blumenbeeten u vm Die
Ideen-Fundgrube zum mdi
viduellen Garten Gestalten'
135 Seiten 100 Skizzen
Zeichnungen gebunden
(Fr Verlagspreis Fr 28 )*

Jetzt
nur Fr
Best-Nr
148635 12.8°

Kreatives Gestalten
mit Papier
Drollige Tierfiguren zauberhafter

Modeschmuck Fan
tasievolles fui den Schreib
tisch die tollsten Gegenstande

einfach aus Papiei
gebastelt' Jedes Modell auf
einem Farbfoto gezeigt und
mit Schntt-fur-Schntt
Anleitungen erklart
140 Seiten Farbfotos Scha
blonen Schnittmuster geb
Fr.
Best-Nr
244004

arDioios bcna
uttmuster geb

19.8°
Ab 5 Jahie

Kunterbuntes Bastelbuch

für Kinder
Die Riesen Fundgrube mit vie
len bunten Bastei Ideen'Schon
fur die Kleinsten Viele genaue
Anleitungen und Schritt-fur-
Schntt-Fotos' Mobiles Tuten-
Masken Nußmannchen
176 Seiten farbig bebildert 20 x
24 cm gebunden
Fr SA
Best.-Nr
240077

n

19.8°

Faszination
Seidenmalerei
Em wunderschönes Hobby
- leicht gelernt mit dieser
umfassenden Einfuhrung1

Seidenmalerei - ein bezau
berndes Hobby das jeder
erlernen kann' Dieser Band
zeigt alles was wichtig ist
Beginnend bei der Grund
ausstattung wie Seide Farben

und Zubehör über die
Technik des Malens und Fi-

Schutt fui Schutt Anleitungen
gaiantieren den Erfolg'

xierens bis hm zu einzelnen
Objekten wie Bildern Klei
dung Schmuck Tuchern
Lampenschirmen u vm
88 Seiten Farbfotos Schntt-
fur Schritt-Anleitungen ge
bunden
Fr
Best-Nr
244053 39.-

Puppen an
feinen Fäden

4P

Hier lernen Sie die
Kunst, Marionetten
selber zu bauen, sie
zu fuhren und

damit ein Stuck zu
spielen' Em

faszinierendes
Hobby, mit dem
Sie sich und
anderen viel
Freude
bereiten'

Marionetten
Sie werden es kaum glau¬

ben aber es ist einfacher
als man denkt Em bißchen
handwerkliches Geschick
und ein wenig Übung und

Sie haben bald die
Augsburger Puppenkiste bei sich
zu Hause Die genauen
Schritt-fur-Schritt Anlei
tungen fur den Bau und die
tollen Spiel-Vorschlage
machen es Ihnen leicht'

78 Seiten durchgehend
farbige Fotos mit Schnittbogen

Format 21 x 26 cm
gebunden
Fr.
Best.-Nr.
470328 19.8°

\tU-V<.rW',,< '

Fensterbilder
Durch ein buntes Fensterbild
sieht die Welt gleich viel
freundlicher aus' Jetzt ba
stein Sie die originellsten
Motive im Handumdrehen
selbst zauberhafte Mar
chen-Motive nette
Herzlichkeiten Festtass
schmuck uvm Alle Vorlagen

in Originalgröße'
120 Seiten Farbfotos
Anleitungen 21 x 27 cm geb
Sonderausgabe
Fr
Best -Nr.
240291

;aDe

19.8°

Kindermöbel

Mit exakten Konsti uktions
Zeichnungen und
Montageanleitungen
Kindermöbel
zum Selbermachen
Em Bus als Stockbett ein
lustiger Hund als Sofa Tolle
Ideen und Bauanleitungen
fur fantasievolle Kindermo
bei Tausendmal schöner als
gekauft Und das Bauen? Mit
diesem Buch wirklich
Kinderspiel'
140 Seiten Farbfotos Mon
tagezeichn gebunden
Fr ~ ~
Best.-Nr
331579

ein

geDunaen

19.8°

Puppenkleider
Was Mutter und Großmutter
suchen finden sie m diesem
praktischen Arbeitsbuch
Vielseitige Puppenkleidung
zum Semermacnen' Hosen
Nachthemden Pullis Jacken
Kleidchen uvm Jedes Mo
dell ist auf einem Farbfoto
gezeigt Dazu gibt es Nah
und Stnckanleitungen sowie
Schnittmuster
144 Seiten viele Farbfotos
23 x 21 cm gebunden
Sonderausgabe
Fr
Best -Nr.
245118

>abe

16?0
'Früherer Verlagspreis aufgehoben

j



Volle 14 Tage Rückgaberecht.

Wein
selbermachen

Schmackhafte und lagerfähige

Bio Werne herstellen'
155 Seiten Farbfotos Re

zepte 17 x 21 cm seb
Fr
Best -Nr.
100602

rdiuiuiub i\c
H cm seb

l6.80

Bier
selbst gebraut

Dunkles oder Helles Pils
oder Alt Bier selberbrauen
146 Seiten Farbfotos Re

zepte 17 x 21 cm seb
Fr
Best -Nr
100750

rdiuiuiub i\e
!1 cm seb

l6.80

Liköre
zu Hause gemacht

36 geistreiche Rezepte
fruchtig wurzig herb
119 Seiten Farbfotos Rezep
te 17 x 21 cm geb
Fr ~ "
Best -Nr.
100768

m geb'

16.80
Ulrich Klever
Feinschmeckers
Hackfleisch-Buch
DeutschlandsFemschmek-
kerkoch präsentiert
die leckersten
Rezept-Ideen mit
Hackfleisch1 Vom
raffinierten
Hamburger über köstliche

Pasteten bis zu
knusprigen Braten
enaue Anleitungen,
azu tolle Tips und

Profi-Tricks1

106 Seiten, viele
Farbfotos, geb
Fr.

Best-Nr. 331587

Einmalig:Diese Dr. OetkerKoch-
und Backkassette komplett
mit 18 Bänden für

Es stimmt tatsachlich,
was Sie hier lesen: alle
Bande zusammen fur
nur Fr. 49,80. Das müssen

Sie einfach ausnutzen.
18 tolle Kochbucher:

zum Nachkochen,
Verwohnen und
Verschenken.

Ob es mal ganz
schnell gehen

muß oder ob Sie
etwas Raffiniertes
ausprobieren mochten
nier finden Sie genau
das Richtige Jedes
Rezept ist mehrfach

erprobt und
einfach nachzu-

kochen Dr Oetker

gibt dafür die
Gelmg-Garantie

Bande rund 3 000
Seiten Farbtafeln

kartoniert im Schuber
Best.-Nr. 181438

Die Speisekammer
Em einzigartiges Nachschla
gewerk mit Abbildungen von
mehr als 2 000 Lebensmit
teln aus aller Welt Jedes
Nahrungsmittel ist exakt
fotografiert und beschrieben
Es erwartet Sie ein emmali
ger ästhetischer Augen
schmaus'
296 Seiten durchgehend
Farbfotos 28 x 22 cm geb
Sonderausgabe
Fr. ~

Best.-Nr.
180273 29.80

Kartoffel Kochbuch
Das große farbige Kochbuch
speziell fur leckere Kartof-
fel-Genusse' Viele neue und
auch bewahrte Rezepte zu
Knödeln Auflaufen Suppen
Emtopfen und Gratms Sala
ten uvm Auch enthalten eine

Kartoffel-Diat zum
schnellen Abnehmen
114 Seiten viele Farbfotos
Rezepte geb
Fr
Best.-Nr.
183996 19.80

450 tolle Drinks
ohne Alkohol

450 tolle Drinks
ohne Alkohol
Uber 450 raffinierte Mix-
Ideen ohne Promille' Fruch
tige Bowlen ohne Alkohol
und köstliche Shakes vit
ammreiche Cocktails
Variationen mit Kaffee u a
132 Seiten viele Farbfotos
457 Mix-Rezepte geb
Sonderausgabe
Fr
Best-Nr.
181263

gäbe

16.80

Der schon
gedeckte Tisch

ST! viVI U NCSVOLL

UND PERFEKT ARRANGIERT

WFLTB VEftU C

Puppen und
Stofftiere
selbermachen
Selbstgebastelte Stoffpup
pen und Pluschtiere machen
viel mehi Freude als gekaufte'

Hier finden Sie genaue
Arbeitsanleitungen und
Schnittvorlagen
120 Seiten duichgehend
farbig bebildert gebunden
Fr. _ - - -

Best -Nr
510792

Der schön
gedeckte Tisch
Vom einfachen Gedeck bis
zur gioßartigen Festtafel die
schönsten Gestaltungsmog-
lichkeiten in diesem farbigen

Band
144 Seiten durchgehend
viele Farbtotos Format 26 x
21 cm gebunden

sri geuunuen Sonderausgabe

1Q80 Best -Nr 1Q80
J. ym 148155 M. S*



Am besten gleich anfordern!

Louise Gordon

Fbrfrätzeichnen
anatomisch richtig

\ AUOßTl|SVEI!lAG Ijk ffx 1 "

Porträtzeichnen
Umfassende Anleitung
nchtige Proportionen
Mimik Licht und Schatten
Schiaffur-Techniken u v m
Dazu viele Muster-Poi trats
109 Seiten 190 Abbildungen
22 x 30 cm gebunden
Fr.
Best.-Nr.
244897

Arthur L Guptill

mal§0Aquare
1

Schritt für Schritt

Aquarellmalerei
Schritt fut Schritt perfekt

gelernt' Motive Wasser
Himmel • Techniken
Lasieren Schattieren • Tips
und Tricks Malen im Freien,
Bildfolgen uvm
168 Seiten, 180 meist farbige
Abb, 22 x 30 cm, gebunden
Fr C /iBest.-Nr. W LL —
241885

WfalfgongHasenpusch

Humorzeichneri
Idee Gestaltung Anwendung

A \ ^

Humorzeichnen
Kankaturen zeichnen von
Gl und auf gelernt' Schritt-
fur-Scht itt-Anleitungen
viele Tips und Ideen launige
Typen und Tiere lustiges
Drumherum uvm
109 Seiten 380 Abbildungen,
Anleitungen, 22 x 30 cm, geb
Fr. ~
Best-Nr.
240689

Möbel selber
bauen

und reparieren:
leichtgemacht mit
diesem umfassenden
Werkstattbuch. Zahlreiche

Fotoserien,
Zeichnungen, Plane.
Planung und Bau von
Schranken Kasten Regalen

Tischen und Stuhlen
Konstruktions- und Ver-
bindunsstechniken Aus
alt mach neu u vm
140 Seiten bebildert 21 x
30 cm gebunden
Fr.
Best.-Nr.
500918 39

Julius deGoecie

Dlesrhonsten kalligraphischen Alphabete

VVVVX
ÖFOJU3C \oow

Schrift
Die schönsten kalligraphischen

Alphabete aus 20
Jahrhunderten' Großes
Schriftmusterbuch mit 64
kompletten Alphabeten auf
Doppelseiten Jede Schrift
wird genau beschrieben, dazu

Kalligraphie-Tips
144 Seiten 64 doppelseitige
Alphabete, 21 x 30 cm geb
Fr. A QBest.-Nr. —
220921

Klaus Dunkelberg Ulf Linke

Aktzeichnen
Übungen un

Aktzeichnen
Neu! Das
Einsteigerbuch für die
Praxis des
Aktzeichnens. Leicht
verständliche
Anleitungen in Text
und Bild.
Komplettes
Übungsprogramm:
• Anatomie des
Korpers •
Grundelemente des
Zeichnens • Kopf
und Haar •
Körperhaltung und
Konstruktions Hilfen

• Bewegungs-
Studien • u.v.m.

Ravensburger
Malschule

Reich be
bildet t
mit 173

Zeichnungen1

Keine Vorkenntnisse erfor-
deilich ideal zum Selbststudium

praktische Einfuhrung

m das Aktzeichnen
Hilfestellung und Anleitungen

die Erfolg und Freude
am Zeichnen garantieien
104 Seiten, 173 oft ganzseitige

Zeichnungen, 1990 21 x '
30 cm, gebunden /
Fr.
Best-Nr.
350439

Em Dieieck als
einfaches
Hilfsmittel
so meistern

Sie selbst
knifflige
Aufga

ben

Malen lernen
Von ersten Skizzen bis zu
perfekten Bildern' Der
Grund- und Aufbaukurs m
12 Monatslektionen Mal-
und Zeichentechniken •
Proportionen und Perspektiven

• Landschaft, Portrat
Stilleben Schritt-fur-
Schritt-Anleitungen garantieren

den schnellen Erfolg
Uber 1000 Bildbeispiele'
511 Seiten über 1000 Abb,
22 x 30 cm, gebunden
Sonderausgabe
Fr.
Best-Nr.
223115 38?°

Holzwerken
Klaus Pracht

$ Ideen Techniken Beispiele

Freihändig zeichnen
und skizzieren
Das „Gewußt-wie" des
freien Zeichnens an
Beispielen gezeigt I
Umfassendes Übungsbuch
ideal zum Selbststudium'
Sie trainieren richtiges
Sehen und Erkennen, die
Handhabung der verschiedenen

Zeichenwerkzeuge
und die perfekte Technik des
freien Zeichnens und Skiz-
zierens Dazu viele Praxis-
Tips und Tricks
164 Seiten viele Bildbeispiele,

Zeichnungen und Übungen,

21 x 30 cm gebunden
Fr.
Best-Nr.
240804

• Ideeu• Techniken
• Beispiele

Holzwerken
Alles aus Holz:
Bilderrahmen, Spielzeug,

Kästen... Mit
einfachen Werkzeugen

und Grundfertigkeiten

selbst
gemacht.

Sagen, bohren, feilen
Techniken die vielseitige

Anwendungs-
moglichkeiten bieten'
Mit dieser Anleitung
beherrschen Sie die
Holzbearbeitung perfekt

und können kreativ

arbeiten

Viele Beispiele
mil Anleitungen
zum Nachawei
ten Duichge
hend zahheiche
Abbildungen die
Ihnen Amegun
gen geben und
Fehlei vermei
den helfen

i ein gcuunuc

32.-

136 Seiten durchgehend große Fotos,
Konstruktionszeichnungen mit Maßangaben,
Neuerscheinung 1990, Format 21 x 30 cm,
gebunden
Fr.
Best-Nr. 500934

11CU Z,1 A O

39.-



Das gute
Buch
preiswert
per Post

JutusdeGoede

Kalligraphie
Schönschreiben lernen

...teils bis zu 50% Preisvorteil!

Kalligraphie
Kalligraphie verwandelt je
des Schriftstuck m ein kleines

Kunstwerk1 Hier lernen
Sie die Schonschreibkunst
Materialkunde Schriften
und wie man sie schreibt
Sinnspruche uvm
144 Seiten Anleitungen ge
bunden
Fr
Best-Nr.
244020 48-

Begriffe der _Elektronik m in ta ki kw s"m

Begriffe

Elektronik

g g m M M <£%

ä 8 £ S 1 1 iHilf IiIES IS a 1
V • }
1 i ^

Neue
Enzyklopädie

des Wissens

Die uberragende Enzy¬
klopädie mit dem

geballten Wissen unserer Zeit.
Aus allen Bereichen. Aus
allen Epochen. Aus aller Welt.
Durchgehend farbig bebildert.

Mit Tausenden von
Farbfotos und Schaubildern.

Der „Rentzsch"
Der Rentzsch seit Jahren
das Standardwerk fur alle
die mit Elektronik zu tun ha
ben 4 018 Begriffe der
Elektronik kurz und bundig
erklart von Meß- und Rund
funktechnik bis EDV
518 Seiten illustriert Auflage

1989 gebunden
(Fi Veilagspieis Fi 46 10p

Sonderausgabe Fr.
Best -Nr r) /g
460170

Fundgrube und
Augenweide fur
Automobilfans:
mehr als 500
Marken und
ihre schönsten

Modelle
m Farbe!
Über 1.000

Abbildungen!

Verstandlich, ubersicht¬
lich. detailliert: Uber

1 000 in sich abgeschlossene
Beitrage, u a aus

Naturwissenschaften, Technik,
Geschichte, Kunst,
Religion, Medizin Ideal furs
Selbststudium'

Diese einzigartige En¬
zyklopädie bietet:

• 7 Bande, zusammen
2112 Seiten • Tausende
von Farbabbildungen •
Großformat 21 x 29 cm#
stabiler lederahnlicher
Einband, reiche Goldprägung

Komplett
nur Fr.
Best.-Nr.
174169

Preis-
Sensation1
Jetzt als
aktualisierte
Sonderausgabe

198.-
Oder: Fr. 66,- nach Erhalt,
Rest m 60 Tagen
Best.-Nr 174220

Telefon-Schnelldienst 062/20 22 77

Enzyklopädie des Automobils
Die prachtvolle Automobil-
Revue von A-Z legendäre
Marken und ihre Liebhaber-
Modelle1 Entwicklung und
Technik von den Veteranen
der Automobilgeschichte bis
zu den Klassikern von heute

Mit über 1000 Abbildungen
darunter 70 großformatige
Rontgen-Zeichnungen m
Farbe1
480 Seiten über 1000 Fotos
Zeichnungen Embleme
Format 21 x 29 cm geb

Bilderlexikon der Flugzeuge

Die Entwicklungsgeschichte der
Flugzeuge in 1.842 farbigen

Abbildungen. Acht Jahrzehnte
Flugzeugbau sind erfaßt.
Von den wackeligen Versuchen der

Bruder Wnght bis zur Concorde mit
_a\ einer Reisegeschwindigkeit von

,M über 2100 km/h Die Entwicklung
dei Zivil!lugzeuge und Militar-

x
maschmen

\ 240 Seiten 1842 Farbabb
Gioßformat 26 x 29 cm geb

(Früh VerlaespreisFi
Nur Fr.
Best -Nr
470302

dghpiCihri OÖ

29.80

Mit den Emblemen der Flugver-
kehrsgesellschaften und
Hoheitsabzeichen der Militärmaschinen. jm

*Fruherer Verlagspreis aufgehoben



Preiswerte Sonderausgaben

b »oh,befind
»WUM,GC'Sf

«Jlb.14 Verta8

Heilfasten
Neues Wohlbefinden fui Korper
und Geist - mit diesem Ratgeber
tur richtiges Fasten, dem
umfassenden Fastenkur-Programm
fur Zuhause1 Ob Sie nur 1 Tag
entschlacken oder gleich etliche
Pfunde m einer Woche(')
losweiden wollen - dieses Buch
begleitet Sie zum Erfolg'

Seiten Rezepte, gebunden
Fr.
Best.-Nr. 193003 16.80

Leben ohne Gift
Schadstoffe gefahiden unsere
Umwelt und unsere Gesundheit
tagtäglich' Entgiften Sie Ihren
Korper - mit den Heilkräften der
Natur Hier erfahren Sie, wie Sie
Lunge, Nieren, Leber, die Haut
uvm wirksam gegen Umweltgifte

schützen
222 Seiten, gebunden
Fr.
Best.-Nr. 302 554 16?f

Körpersprache im Bild
Beobachten Sie Ihre
Mitmenschen und
deuten Sie unbewußte
Gesten!

Wie wir gehen, stehen,
sitzen oaei Hände und

Kopf bewegen allem mit
diesen Signalen erzeugen
wir bei unseren Mitmenschen

Sympathie oder
Ablehnung Hier die einzigartige

Bila-Grammatik der
Korpersprache
Uber 200 Fotos und kurze
„Foto-Romane"
160 Seiten, gebunden

MSD
MANUAL

Systems

Hautkrankheiten

^fjhei'kunde"Mt Genetik

Jetzt
fur alle zuganglich das

medizinische Standardwerk
uüerhaupt - ,MSD-Manual
der Diagnostik und Therapie"
Übersichtlich gegliedert
erfaßt das Werk Krankheiten
und Heilmethoden aller
Fachbereiche

Hier schlägt
der Hausarzt

nach
2 798 Seiten, Informationen zu
über 1500 Krankheiten, 4

neubearbeitete Auflage 1988,
Illustrationen, Grifrregister
lederahnlicher Einband
Fr.
Best.-Nr.
192526

ler tinDana

94!°

Das Babybuch
Der zuverlässige und umfassende

Ratgeber von der
Schwangerschaft und Geburt
über die Pflege des Säuglings
bis zur Frunerkennung von
Krankheiten Informationen fur
(werdende) Eltern
429 Seiten, durchgehend Fotos,
Schaubilder, Tabellen, geb
(Früh Verlagspreis Fr 34 70)*
Jetzt nur Fr. IS QQ
Best.-Nr. 510396 lO.

Pilzinfektionen der Haut

und der inneren Organe

K jjvVtwtt.
dorth

WVttbiWVcrUg

Mykosen
Pilzerkrankungen können
ausgelost werden durch Autoab-
gase, schädliche Farbanstriche,
Kunstfasern, Lebensmittel
Was tun zur Stärkung der
Abwehrkrafte7 Tips una
Ratschlage mit vielen Fallstudien
170 Seiten, gebunden
(Früh Verlagspreis Fr 28 80)*
Sonderausgabe
nur Fr. 1A80
Best.-Nr. 623124 ITT«

Zeitbombe in Ihrer
Zahnfüllung?

H»rnhy^'"»"^"®Tc„0!'i!'crao|«n

R« zbarko .„kjchmo"«"
Kopfwch Gaumenbluten

yftttbdd VertoS

Amalgam
,In aller Munde" das Zahnful-
lungs-Material Amalgam Kann
es wirklich Kopfschmerzen und
Schwmdelgefuhle verursachen7

Was spricht dafür, was
dagegen7 Gibt es Alternativen7
Aktueller sachkundiger Report
210 Seiten, gebunden
(Früh Verlagspreis Fr 28 80)*
Sonderausgabe
nur Fr. 1A80
Best.-Nr. 623116 ITT.

Menschenkenntnis
- kann man lernen Achten Sie
auf Mimik Gestik, Stimme,
Handschrift uvm
128 Seiten, Fotos, gebunden
(Früh Verlagspreis Fi 28 80)*
Als Sonderausgabe
nur Fr. 1 /I 80
Best.-Nr. 270652 lO«

Lassen Sie sich
nichts gefallen
Durchschauen Sie die Tricks,
wie andere Sie „gefugig'
machen wollen'
288 Seiten, Skizzen, gebunden
(Früh Verlagspreis Fr 30 90)*
Als Sonderausgabe
nur Fr. t / 80
Best.-Nr. 270645 lO#

Wege zur
Gelassenheit
Verkrampft an Wunschvorstellungen

festhalten7 Immer mit
dem Kopf durch die Wand7
Entdecken Sie den Weg, souverän

zu werden
208 Seiten, lllustr, gebunden

Best-Nr. 270637 28.8°

Entdecken Sie Ihre
verborgenen Kräfte
Wissen Sie, was alles in Ihnen
steckt7 Entdecken Sie Ihre
Fähigkeiten und machen Sie das
Beste daraus 33 konkrete
Übungen • Das Leben selbst in
die Hand nehmen • Streß
164 Seiten, gebunden
Sonderausgabe

Best-Nr. 262493 16.8°

Entspannungs-
Training
Aktivieren Sie Ihre körpereigenen

Anlagen - mit naturlichen
Methoden' Gesunde steigern so
muhelos Konzentrations- und
Leistungsfähigkeit Kranke können

sich selbst helfen
220 Seiten, gebunden
Sonderausgabe

Best-Nr. 193169 16?^

Ein Fingerdruck - und
Sie sind Ihre
Schmerzen los
Profitieren Sie von dieser
jahrtausendealten Heil-Metnode
Ein Fingerdruck auf bestimmte
Punkte des Korpers - Schmerzen

werden gelindert
160 Seiten, Abbildungen, geb
(Früh Verlagspiels Fr 2430)*
Nur Fr. 1780Best-Nr. 193110 lZr«

*Fruherer Verlagspreis aufgehoben



Fantastischer Bildband
die großen Impressionisten

und ihre schönsten
WerkeT Auf mehr als 200
Bildtafeln - großformatig

und in Farbe
Flimmernde Landschaften
und bezaubernde Portrats
lebendige Stadtszenen
uvm die berühmtesten
Gemälde des Impressioms
mus auf herrlichen Farbta

Impressionisten
fein' Alle Großen dieser
Zeit sind enthalten Manet
Renoir Degas Monet van
Gogh Gauguin Mit Le
bensbeschreibungen
272 Seiten 207 Farbabbil
düngen 26 x 31 cm geb
(Fr Verlagspreis Fr 94 10)*

Jetzt
nur Fr
Best -Nr
470310 39.80
Raddampfer
- aus 200 Jahren vom Mis
sissippi Dampfer bis zum
Rheindampfer Goethe
21 Seiten über 200 Fotos
Zeichnungen und Stiche 26

x 30 cm gebunden
(Frühere Original Ausgabe
Fr 109 )*
Sonderausgabe
Fr
Best -Nr
232 769

Klassische und mo
derne Astronomie
umfassend, kom
petent und
verständlich darge
stellt Hunderte
von Fotos, Gra
fiken,

Zeichnungen und
Tabellen

Standardwerk ubei • Sonne
und Erde • das Sonnensy
stem • Aufbau dei Galaxien•
Astionomie und Raumfahrt •
Leben im Weltall •uvm
496 Seiten duichg teils farbig
bebildert 25 x 27 cm geb
(Ftuh Veilagspi^Fi 120
Nur Fr
Best Nr
501262

Enzyklopädie
der Astronomie

Kein Club, keine Mitgliedschaft

Schläft ein Lied in allen Dingen
Beeindruckend schone Fotos voller Harmonie
und Poesie neben den Naturgedichten von Jo
hann Wolfgang von Goethe und Joseph von
Eichendorff Bild fur Bild Gedicht fur Ge

dicht sind ein Hochgenuss fur jeden dei
sich den Sinn fur das Schone bewahrt
hat
90 Seiten durchgehend Farbbilder 21

x 27 cm gebunden
(Früh 2 Bande Fr 38
Nur Fr
Best -Nr
450205 19,8°

3 heitere Romane
Heuduft und Kartoffelfeuer

haben es demjun
gen Tierarzt Dr Pfeffer
angetan er eröffnet in
emei Kleinstadt seine
Praxis Anfangs plagen
ihn viele Probleme
Als der Sommer-
wmd über den

Feldern weht hat sich Dr
Pfeffer gut eingelebt
Die Praxis lauft sogar
die Frau furs Leben
scheint er gefunden
zu haben Oder hat
er sich da geint?
Runde 50 Jahre alt
ist Dr Pfeffer im
Band Stoppelfelder

und
Herbstzeitlose und

ebt noch immer
m der kleinen
Stadt Alle mo
gen ihn und
lommen zu
ihm mit lh
ren großen
und klei
nen Sor

en

Herbert Berger vtarthi Betger

3Minuten

Geschichten
tut jeden Tag

Geschichten fui
jeden Tag des Jahies

3 Minuten taglich
Drei Minuten langer dau
ern sie kaum jene kleinen
Begegnungen Wenn sich
Menschen treffen und ms
Gesprach kommen auf der
Straße am Bahnhof Mit
365 Geschichten begleitet
Sie dieses Buch durch das
Jahr mal heiter mal besinn
lieh Einfühlsame Erzahlun
gen mit Bibelzitaten die
Kraft und Zuversicht spen
den m wertvollen drei Mi
nuten taglich
369 Seiten gebunden
Fr ~ ~
Best -Nr
250084

enunuen

19.80

Der Riesenkomet
Humason 1962

Dei Cunisnebel
im Röntgenbild

Gästebuch

Die exklusive Echt-Le-
der Ausgabe mit

reicher Färb- und
Goldprägung

Eine gute alte Tradition
lebt wieder auf das
Gästebuch

96 Seiten Format 26
x 20 cm Echt Le

der Einband
Giatis

Bioschuie
mit 333

Gästebuch
Spiuchen

*Fruherer Verlagspreis aufgehoben



Kein Risiko. Kein Club.

Die deutschen Kaiser
Die deutschen Monarchen luk-
kenlos von Karl dem Großen bis
Wilhelm II politisches Wirken,
Chat akter, Privatleben, wichtige
Ereignisse Reich bebildert mit
runa 100 ganzseitigen Kaiser-
portrats berühmter Maler
192 Seiten teils farbige Abb 24
x 30 cm, gebunden
Sonderausg. Fr. Q Q A
Best.-Nr. 230292 jLJ*

H\NS F NOHBAUFR

Bajuwaren

Die Bajuwaren
Ein Band, wie er den Baiern
gebührt - äußerst unterhaltsam
geschrieben Der Weg des alten
deutschen Stammes von den
Hohlen der Urzeit bis in die
weißblauen Grenzen
352 Seiten, Bildtafeln, geb
(Früh Veilagspreis Fr 32 80)*
Jetzt nur Fr. f S CA
Best.-Nr. 460097 lO«

l.rxi KON
pr-RA-N'JlK)

Die großen Pharaonen
Fesselnd und lebendig
dokumentiert Leben und Wirken von
40 legendären Gottkonigen des
alten Ägypten'
272 Seiten 300 Abbild, geb
(Früh Verlagspreis Fr 42 20)*
Jetzt nur Fr. IQ80Best-Nr. 250571 ly»

Lexikon der Antike
Von A wie Achilles bis Z wie
Zyklop das griechisch-romische

Altertum in Einzelartikeln
Informationen über Geschichte,
Politik, Kunst, Musik, Literatur,
Philosophie u vm Viele
Zeichnungen, Fotos
718 Seiten, farbig bebild, geb

Best.-Nr. 626101 19*

Die weißen Götter
1519 Cortez erobert mit einer
Schar von Abenteurern das
legendäre Reich Montezumas
Die Indianer halten ihn fur den
veiheißenen „Weißen Gott"
944 Seiten, gebunden
(Früh Verlagspreis Fr 30 90)*
Jetzt nur Fr. 1Q CA
Best.-Nr. 166033 i y»

Zauber und Magie
im alten Ägypten
Rätselhafte Amulette, Wundermittel

Wahrsager und Sternbilder

Das Geneimwissen der
Ägypter erstmals untersucht
una verständlich erklart'
320 Seiten, Abbild, gebunden
Sonderausg. Fr. / CA
Best.-Nr. 302513 lO«

Die Archäologie in über 1800
Einzelartikeln von A wie

Ahrensberg (Hamburg) bis Z wie
Ziwiye (Iran), Leben und Werk
großer Archäologen

I
as Standardwerk fur
Archäologie-Freunde

jetzt mit Riesen-Preiserspar-
nis' 486 Seiten, durchgehend
illustriert, Format 19 x 26 cm,
stabil gebunden

24?o

JgJ Mit f/Xt Karten I
«* und J-ärbbildemi

Dergrolle Bildatlas
zurWehiJesdiichte

Der große
Bildatlas zur
Weltgeschichte
Die ganze Weltgeschichte m
diesem Mammutband
Geschehnisse, die Geschichte
machten, begonnen bei den
ersten Staatsbildungen am
Nil bis hm zu aktuellen
Ereignissen unseres Jahrhunderts'
Uber 600 Bilddokumente
und Karten machen das Werk
zu Bildatlas und Universal
geschichte m einem'

Seiten, ubei 600 Karten,

wichtige Bild-Doku
mente 21 x 31 cm, _
(Fr Verlagspr Fr 4780)
Jetzt
nur
Fr.

Best-Nr. 148429

Rätselhafte Etrusker
Um 600 v Chr machtigstes Volk
Italiens, zur Blutezeit Roms
erloschen die Etrusker Archäologen

fanden rätselhafte Zeugnisse

einer hohen Kultur Wer
waren die Etrusker7 Woher
kamen sie7 Wie lebten sie7
360 Seiten, 55 Fotos, geb
Sonderausg. Fr. 1 / CA
Best.-Nr. 164103 lO?

IXE
CHEOPS
PYRAMIDE

Die Cheops Pyramide
Ein Weltwunder - von
Menschenhand errichtet' Wie
transportierten und bearbeiteten die
Ägypter tonnenschwere
Steinquader7 Wie berechneten sie
Neigungswinkel7 Neueste
Erkenntnisse'
272 Seiten 47 Fotos,
Sonderausg. Fr.
Best.-Nr. 302 810

I I i lCLiEE
IDfJC MC

Geschichte der Mode

Das Standardwerk Kleider,
Kostüme, Trachten und

Mode von den Anfangen bis
heute 800 Fotos und Illustrationen

zeigen, was Kaiser und
Konige, Bauern und einfache

__ Leute u va trugen
Dazu Hintergrundinforma-
tionen wie sich das Korsett
entwickelte, welchen
Einfluß Literatur auf die Mode
hatte
464 Seiten über 800 teils
farbige Fotos, 24 x 27 cm,
gebunden
Fr.
Best.-Nr.
470344

1

49.80

*Fruherer Verlagspreis aufgehoben



Das gute
Buch
preiswert
per Post

Oft Riesen-Preisvorteile!
Die Spitze des Eisbergs?

jahrelang Radaranlagen.
Daraufhin

erkrankte er an Grauem
Star. Er klagte auf
Entschädigung - und
gewann seinen Prozef

Geheimnisvolle
Welten
An den Grenzen unserer Wirk
lichkeit Rätselhaftes rund um
den Erdball Hier sehen Sie was
es eigentlich gar nicht gibt viele
Bilddokumente geheimnisvoller

Phänomene unserer Welt'
216 Seiten viele Abb geb
(Früh Verlagspr Fr 36 50)*
Nur Fr IQ80Best-Nr 460139 !/•

-«He monnPongs ^

Lexikon der
Weltliteratur

Aüt0r^BaÄ/A-EB'eön^

Seit Jahrzehnten warnen
Mediziner Mikrowellen

können - unbemerkt und
heimtückisch wie Röntgen
strahlen - schwerwiegende
Gesundheitsschaden vei-
ursachen Dieser Band klart
auf1
224 Seiten Abbild geb

Lexikon der
Weltliteratur

' %

'*2

Lexikon der
Weltliteratur

toiür

Lexiftönder

ISIS

Das gesamte Wissen der
Weltliteratur über

sichtlich von A - Z Unter
2 500 Stichwortern finden
Sie Informationen über •
Schriftsteller von Aristoteles

bis Zola • Werke von
Agathon bis Zauberberg• Begriffe von Anekdote

bis Zeitroman

Autoren, Werke und
Begriffe. Mehr als 2.500

Stichwörter.

• 3 Bande,
zusammen über
1.000 Seiten.

• Aktualisierte
Neuauflage.

• Weltliteratur
von A - Z.

• Autoren-Portrats,
bedeutende

Werke,
Gattungsbegriffe.

• 2.500
Stichworter.

• Format 17 x
25 cm, stabil
gebunden.

le Autoren Portrats
beschranken sich nicht

nur auf Lebensdaten sondern

gewahren Einblick in
Alltag und Werdegang der
Schriftsteller Die Weiksbe-
trachtung geht aut Entstehung

und Inhalt ein Sie in
formieren sich über Dramen

Gedichte Balladen
Novellen Ei Zahlungen und
Romane

• Eine Untersuchung an
Arbeitern, die Mikrowellen

ausgesetzt waren,

ergab folgende
Gesundheitsstörungen:

Haarausfall, Ge-
ror- und Gedachtnis-
verlust u.a.
• Sind Mikrowellen
die Krankheits-Ursachen?

Verantwortliche
aus Politik und
Wirtschaft schweigen..

Tatsachen,
Fallbeispiele:

Mikrowellen,
die verheimlichte

Gefahr

Mikrowellen m For¬

schung Industrie
und Privathaushalt Eine
elektronische Verseu
chung der Umwelt7 Die
ser Band deckt Gefahren
auf nennt Tatsachen und
Fallbeispiele Scho
nungsloser Bericht mit
brisanten Fakten wie
Mikrowellen die Gesundheit

gefährden'
(Fr Verlagspreis-Fr. 32 -)*

r 16.80
Best.-Nr. 221028

Sonderausgabe
Fr
Best -Nr
153320

bekomplett

4^.80

in Farbe
Rund 2 000 Tiere in

Farbe aus Afrika Amerika
Asien und Europa
4 Bande zus 1228 Seiten rund
2 000 farbige Abbildungen For
mat 22 x 28 cm gebunden

Versandkosten
Ab Fr 120,- Rechnungsbetrag liefern wir
versandkostenfreiT Darunter berechnen wir Fr
4,80 fur Porto und Verpackung

608 Seiten durchgehend bebil
dert mehr als 1000 Fotos und
Dokumente meist hier erstmals

veioffentlicht Register der Per

sonen Ol te und Schiffe Gross
format 23 x 30 cm gebunden

Extrem preiswert
(Früh Verlagspreis Fr 94
Nur Fr
Best -Nr
400200

Die letzten Rätsel dieser Welt
Unerklärliche Phänomene • Letzte Geheimnisse

• Grenzen des Wissens.

216 Seiten durchg farbig 220
Fotos Gemälde Zeichnun

;en Karten Format 22x30
cm gebunden

198°
Best-Nr 630087

Entstehung des Weltalls7 •
Neue Eiszeit7 • Geheimnis

dei Ostermsel7 • Ratsei der Py
ramiden7 • Fremde Gedanken
lesen7 •Uilaub vom Ich Schlaf
und Traum7 Waswn wissen ist
ein Tiopfen was wir nicht wis
sen ein Ozean sagte der Physiker

Isaac Newton

*Fruherer Verlagspreis aufgehoben



14 Tage Rückgaberecht

Edgar Allan
Poe

Mehr als 60 Geschichten
vom Meister schauriger
Erzählungen! DER BIBEL

ATLAS

Caü von Clausewitz

Vom Kriege
Das gioße philosophische
Standardwerk über Strategie und
Taktik als Mittel und Wege zum
Etteichen eines klai definierten
Zieles Die klugen Überlegungen
des Cai 1 von Clausewitz sind bis
heute Giundlage erfolgieicher
Management Methoden
744 Seiten gebunden
Sonderausgabe

Best-Nr. 331488 19.8°

Der Bibel-
Atlas
Die Begebenheiten aus
dem Alten und Neuen
Testament: dargestellt
m mehr als 260 Karten I
Zusatzlich Zeichnungen,

Zeittafeln...
Wo kämpfte David gegen
Goliath7 An welchen Statten

wnkte Jesus
Christus7 Uber 3 000 Jahre

biblische
Geschichte -
kartographisch

dokumentier'

Herzerfuschend heitere Don
Camillo-Geschichten - teils
brillant vei filmt mit dem
unvergessenen Fernandel'
3 Bande 796 Seiten
Kompl. Fr.
Best.-Nr.
300830

Fantastische
Geschichten
Die große Sammlung
unheimlich schöner Gru-
sel- und Schauergeschichten

von Autoren
aus aller Welt! Gansehaut

garantiert!
William Faulknei Eine
Rose fur Emily •
Friedrich Durren-
matt Der Tunnel •
Max Brod Eine
Wahrsagerin •

B Priestly
Onkel Phil
u vm

Jüdische Witze
und Anekdoten
Eine Bereicherung fui Herz
Gemüt und Vei stand Bestechend

die verbluffende
Schlagfertigkeit und leidenschaftliche
Selbstironie'
316 Seiten gebunden
Fr.
Best.-Nr. 612036

(Fr Verlagspr 38,20)
Nur Fr.
Best-Nr.
123273

Mit vielen
Abbildungen
und Kai ten

Das grosse Buch des
guten Benehmens

Meistern Sie mit Takt
Chaime und

Humor den Umgang mit Ihren
Mitmenschen' Hiei

finden Sie viele Anregungen
und praktische

Ratschlage wie man
sich auf dem glatten
Parkett des Mitein
andei bewegen
sollte Gute Tips
fui gutes Be

nehmen von
hochoffiziell und

foimlich bis weni-
gei offiziell und lok-

ker Alles auf dem aktuellen
Stand Neues ist dazugekommen

alte Zopfe weiden
abgeschnitten

400 Seiten illustriert gebunden

16?°

Fröhliche

^ Gedanken
Glückliches Jahr
Ein immerwährender Kalender

Über
60
spannende Erzählungen
zwischen Traum und Wirklichkeit!

594 Seiten geb
Fr.

16?°
Best.-Nr. 211573

Weltbild Verlag

Immei wählendei Kalendei

Fröhliche Gedanken
Glückliches Jahr
Ein aufmunterndes Motto fur
jeden Tag des Jahres
124 Seiten Abbildungen geb
Sonderausgabe
Fr
Best.-Nr. 302489 10

Die Heilige Schrift*
Altes und Neues Testament

Eine prachtvolle Großausgabe der Bibel zu einem extrem
gunstigen Preis!

Die vollständige Ausgabe | Mit 32 wundeivollen Farbie
und Gemälden

altei Meistei
Bildei vollei
Waime und
Glaubens
staike

Best.-Nr.lll369

'der Heiligen Schuft in der
bewahrten
und klaren
Uberset- //
zung von
Hamp, Sten
zel und Kui-
zinger Pracht
voll ausgestattet
mit 32 ganzseitigen

Gemälden
alter Meister
Zusatzlich einekunst
lensch gestaltete
Familien-Cnronik
1444 Seiten 32

Farbtafeln gebunden
Sonderausgabe
Fr.

'"Früherer Verlagspreis aufgehoben



Oft Riesen -Preisvorteile!

Ab 7 lahre

Die Kinderbibel
zum Ausmalen
Hier können sich Kinder die
Geschichten aus der Heiligen

Schrift selbst ausmalen
- es entsteht eine liebenswerte

Bibel durch Kinderhand'

384 Seiten, Ausmalbilder,
Geschichten 21 x28cm,geb
Fr.
Best-Nr.
440362

zi xzö cm, geu

1Q80

Gebete
und Geschichten J«

^

GutenNacht

Ab 3 Jahre

Gebete und
Geschichten zur
Guten Nacht
Das ganze Jahr über begleitet

dieses Buch die Kiemen
mit liebenswerten
Geschichten und Gebeten
64 Seiten, durchgehend farbig,

26 x 30 cm, gebunden
Fr.
Best.-Nr.
380881

:m, geüunaen

1980

Das farbige

Wilhelm
Busch
Album

Ab 8 Jahre

Wilhelm Busch
Album
Die schönsten Geschichten
des Vaters von Max und Moritz

mit über 1700 farbigen
Bildern' Vergnügliches von
der frommen Helene, Hans
Huckebein, Maler Klecksel
uva
350 Seiten, über 1700 Farb-
abbild, 22 x 29 cm, geb
Fr.
Best-Nr.
606145

Gl 1 /UU reu I

5 cm, geb

10.-

Der große Kinder-AtlasAb 4 Jahre

Komm mit auf eine lusti¬
ge Entdeckungs-

Reise durch
die SchweizI

Wo ist der höchste Berg in
welchem Kanton ist der gioßte See
12 stabile Pappseiten mit farbigen

kindgerecnten Karten
Fr 19#50

Best.-Nr.
606079

000 SPOT®®

Wissen

Ab 10 Jahre

Das große Buch des Wissens

in Farbe
Die umfassende pädagogisch
wertvolle Jugend-Enzyklopa-
die' Alle Wissensgebiete sind
gut verstandlich und spannend
aargestellt Themen aus
Erdkunde Biologie Technik u a
288 Seiten ubei 500 farbige
Abbildungen Tabellen Groß
fotmat 31 x 24 cm gebunden

Best-Nr. 174177 19-80

Ab 4 Jahre Das große
Märchen-Album
Die schönsten deutschen
Märchen. Mit über 250
liebenswerten Farbbildern!

dU"8 8rLC
March®)

AIhur

Die große
Sammlung

der beliebtesten
und bezauberndsten

Märchen
Großformatig,
reich bebildert'
Schneewittchen

• Die Bremer
Stadtmusikanten

• Rapunzel
• Rumpelstilzchen*
• Schneeweißchen und
Rosenrot • Konig Drosselbart
• Frau Holle • Froschkonig
• Hans im Gluck
312 Seiten über 150 farbige
Illustrationen Großformat 22
x 30 cm gut gebunden

Best.-Nr. 350108 16.80

Ab 3 Jahie

Kinderlieder zum
Singen und Spielen
Von „Alle Vogel sind schon
da" bis „Weilst du, wieviel
Sternlem stehen " die
schönsten und beliebtesten
Kmderlieder mit Noten Mit
vielen bunten Bildern
64 Seiten, faibig bebildert
Lieder, gebunden
Fr.
Best.-Nr.
480160

:n

9?s

Ab 4 Jahie
Bussi Bär
Das 1. wissenschaftlich
empfohlene Spiel- und
Vorschulbuch. Mit Bussi
Bar macht erstes Lernen
richtig Spaß' Lehrreiche
Unterhaltung durch • Mal-
und Bildergeschichten •
Zahlenverse • Rechenspiele
und vieles meht
144 Seiten, durchgehend
farbig bebildert, Foimat 21 x
28 cm, gebunden
Fr.
Best.-Nr.
355446

aden

1480

Ab 4 Jahre
365
Gutenachtgeschichten

Fur jeden Abend im Jahr
eine neue Gutenachtgeschichte1

Mal lustig, mal
abenteuerlich da ist fur
jeden etwas dabei' Durchgehend

farbige Illustrationen
192 Seiten, durchgehend
farbig illustriert, Format 28 x
21 cm, geb
Fr.
Best.-Nr.
380998

1480

Ab 6 Jahre

Große Kinderbibel
In kindgerechter Spiache
ei zahlt diese Bibel von den
großen und kleinen
Ereignissen in der Heiligen
Schrift Erschaffung dei Er-

320 Seiten durchgehend farbig

illustnert Groß-Format
19 x 27 cm, gebunden
Fr.
Best.-Nr.
111468

de, Noah und seme Arche,
Maria und Josef, Gebui t Jesu
Jesu Kindheit uvm Mit
durchgehend taibigen
Illustrationen

Durchgehend |.j -*4»

farbig m

illustriert'

* Früherer Verlagspreis aufgehoben



teils bis zu 50% PreisvorteilI

Spalebärg 77a
«Bis EhrsamszemschwarzeKaffi»
Originalaufnahmen
ausdenJahren 1958und 1959

816
ITUDORl8

Originalaufnahmen aus den
Jahren I958und I959! Sicher
erinnern Sie sich daran. Immer
samstags, 13.00 Uhr, war Ruhe
am Mittagstisch: die „Ehrsams
sind bim Kaffi"... Mit Margrit
Rainer und Ruedi Walter.

MC Fr. 19,80
Best.-Nr. 861351

CD Fr. 24,80
Best.-Nr. 861369

Telefon-Schnelldienst
062/20 22 77

Wenn Sie Ihre Bücher besonders schnell möchten oder
sich den Weg zum Briefkasten sparen wollen, rufen Sie

uns einfach an. Wir notieren Ihre Wünsche, und Sie
erhalten die Bücher in wenigen Tagen.

Länder

iSi
Sie erreichen uns

Mo-Fr von 7.30-12.00 Uhr
und von 13.00-17.00 Uhr

DIERCKE
Länder-
Lexikon
Alle Länder der Erde

in faszinierenden
Einzelporträts. Jeder
Staat wird vielfältig
vorgestellt: Landesnatur,
Klima, Geschichte, Politik,

Bevölkerung, Kultur,
Reisen u.v.m. Über 1.300

farbige Fotos und mehr
als 200 Karten!

800 Seiten, mehr als 1.300
Farbfotos, Großformat 24 x
31 cm, gebunden.
(Fr. Verlagspr. Fr. 94,10);
Nur Fr. * — -
Best.-Nr.
170100

Drei Bände
mit 492 ganzseitigen Farbfotos!

Die Eisenbahnen der
Bundesrepublik, Österreichs und
der Schweiz auf ihren schönsten
Strecken!

Eisenbahnen
zwischen
Flensburg

und Freilassing, Burgenland
und Bodensee. Mit Tvpenbe-
zeichnung und Landschaftsbe-
schreibung unter jeder Panora-
ma-Aufnanme. Ein Riesenaufwand,

über den sich Eisenbahnfans

freuen werden!

3 Bände, zus. 495 Seiten, 492
Panorama-Farbfotos, 23 x 27
cm, gebunden.
3 Bände komplett
Fr.
Best.-Nr.
500975

omplett

49.8°

448 Seiten, farbige Karten,
Atlas-Großformat 24 x 31

cm, gebunden.
(Fr. Verlagspr. Fr. 94,10).*

Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
170076

usgape

49.8°

Ihre Vorteile
auf einen Blick:

• Große Auswahl guter Bücher

• Teils bis zu 50% Preisvorteil

• Kein Club,
keine Mitgliedschaft o.ä.

• Lieferung
bequem per Rechnung

• Volle 14 Tage Rückgaberecht,
also keinerlei Risiko

11

HERALDIK.
J Q. Ottfried Ntifcta j«£
w 'E

Das große Buch
der Wappenkunde
Ursprung, Geschichte und
Gegenwart der Heraldik. Farben,
Formen, Zeichen, Symbole...
288 Seiten, 1.000 farbige Abb., 23
x 29 cm, gebunden.

Best.-Nr. 174854 498°

Universal
atlasi

DIERCKE
Universalatlas

Der „Diercke": große
und farbige Karten

der ganzen Welt, der
Kontinente und Länder.
Jeweils im günstigsten
Maßstab. Zusätzlich
spezielle Themenkarten,
prachtvolle historische
Karten und sensationelle

Satellitenbilder.

DIERCKE
Deutschland-

Lexikon
Bundesrepubli und
DDR in einem Br 11540

Landkreise, Bezi e und
Städte von A - 2.000

Abbildungen: h liehe
Farbfotos, gre .iigige
Kartenausschnii und

Seiten, farbig,
Bildband-Großformat 25 x 30
cm, gebunden
Fr.
Best.-Nr.
212373

'Früherer Verlagspreis aufgehoben. Slebelfpoltcr Nebelspalter, In einer tierisch ernsten Zeit eine satirisch heitere Zeitschrift,
9400 Rorschach, Telefon 071/41 43 41, NS 44/90



...teils bis zu 50% PreisvorteilJ

Spalebärg 77a
«Bis Ehrsamstemschwarze Kaffiu IxuDQRl'
Originalaufnahmen
aus denJahren 1958und 1959 FOLGE 1

Originalaufnahmen aus den
Jahren 1958 und 1959! Sicher
erinnern Sie sich daran. Immer
samstags, 13.00 Uhr, war Ruhe
am Mittagstisch: die „Ehrsams
sind bim Kaffi"... Mit Margrit
Rainer und Ruedi Walter.

MC Fr. 19,80
Best-Nr. 861351

CD Fr. 24,80
Best-Nr. 861369

Telefon-Schnelldienst
062/20 22 77

DIERCKE
Länder-
Lexikon
Alle Länder der Erde

in faszinierenden
Einzelporträts. Jeder
Staat wird vielfältig
vorgestellt: Landesnatur,
Klima, Geschichte, Politik,

Bevölkerung, Kultur,
Reisen u.v.m. Über 1.300

farbige Fotos und mehr
als 200 Karten!

Wenn Sie Ihre Bücher besonders schnell möchten oder
sich den Weg zum Briefkasten sparen wollen, rufen Sie Sie erreiChen uns
uns einfach an. Wir notieren Ihre Wünsche, und Sie Mo-Fr von 7.30-12.00 Uhr
erhalten die Bücher in wenigen Tagen. und von 13.00-17.00 Uhr

800 Seiten, mehr als 1.300

Farbfotos, Großformat 24 x
31 cm, gebunden.
(Fr. Verlagspr. Fr. 94,
Nur Fr. "
Best.-Nr.
170100

Die österreicfecVven BuretesbaVmeix

Universal

Diese Karte Üfl
bitte heute noch zur Post. ~

Ja bitte senden Sie mir per Rechnung (keine
Nachnahme) mit 14 Tagen Rückgaberecht
folgende Titel zur Ansicht und Prüfung.

Drei Bände
mit 492 ganzseitigen Farbfotos!

Die Eisenbahnen der
Bundesrepublik, Österreichs und
der Schweiz auf ihren schönsten
Strecken!

und Fi
und Bi
zeichni
schreib
ma-Au
wand, i
fans fr<

Ihre Vorteile
auf einen Blick:

• Große Auswahl guter

• Teils bis zu 50% Preis

• Kein Club,
keine Mitgliedschaft c

• Lieferung
bequem per Rechnun^

Völle 14 Tage Rückgaberecht,
also keinerlei Risiko

Stück Bestellnummer/Titel Preis/Fr.

'

Versandkostenanteil* d Rn
ao Bestellwert Fr. 120,-liefern wir mrtnfrei

ge Karten,
t 24 x 31

94,10).*

jexlcon
idriand

DIERCKE
Deutschland-

Lexikon
Bundesrepubli
DDR in einem Bt
Landkreise, Bezi
Städte von A -
Abbildungen: h

Farbfotos, grc
Kartenausschnit
Wappen.

DIERCKE
Universalatlas

Der „Diercke": große
und farbige Karten

der ganzen Welt, der
Kontinente und Länder.
Jeweils im günstigsten
Maßstab. Zusätzlich
spezielle Themenkarten,
prachtvolle historische
Karten und sensationelle

Satellitenbilder.

und
j! 540
e und
2.000
liehe

•ügige
und

'Früherer Verlagspreis aufgehoben. SReMfpalter Nebelspalter, In einer tierisch ernsten Zeit eine satirisch heitere Zeitschrift,
9400 Rorschach, Telefon 071/41 43 41. NS 44/90



teils bis zu 50% Preisvorteil J

Spalebärg 77a
«Bis EhrsamszemschwarzeKaffiu
Originalaufnahmen
ausdenJahren 1958und 1959

816
ITUDORI'

Telefon-Schnelldienst
062/20 22 77

Originalaufnahmen aus den
Jahren I958und 1959! Sicher
erinnern Sie sich daran. Immer
samstags, 13.00 Uhr, war Ruhe
am Mittagstisch: die „Ehrsams
sind bim Kaffi"... Mit Margrit
Rainer und Ruedi Walter.

MC Fr. 19,80
Best.-Nr. 861351

DIERCKE
Länder-
Lexikon
Alle Länder der Erde

in faszinierenden
Einzel porträts. Jeder
Staat wird vielfältig
vorgestellt: Landesnatur,
Klima, Geschichte, Politik,

Bevölkerung, Kultur,
Reisen u.v.m. Über 1.300

farbige Fotos und mehr
als 200 Karten!

Wenn Sie Ihre Bücher besonders schnell möchten oder
sich den Weg zum Briefkasten sparen wollen, rufen Sie Sie erreichen uns
uns einfach an. Wir notieren Ihre Wünsche, und Sie Mo-Fr von 7.30-12.00 Uhr
erhalten die Bücher in wenigen Tagen. und von 13.00-17.00 Uhr

800 Seiten, mehr als 1.300

Farbfotos, Großformat 24 x
31 cm, gebunden.
(Fr. Verlagspr^Fr. 94,101*
Nur Fr.
Best.-Nr.
170100

I
ia®Un^rsal

1 DIERCKE
Universalatlas

T^er „Diercke": große
.L/und farbige Karten
der ganzen Welt, der
Kontinente und Länder.
Jeweils im günstigsten
Maßstab. Zusätzlich
spezielle Themenkarten,
prachtvolle historische
Karten und sensationelle

Satellitenbilder.

» ' v
J 448 Seiten, farbige Karten,

Atlas-Großformat 24 x 31

cm, gebunden.
(Fr. Verlagspr. Fr. 94,10).*

Sonderausgabe

nBUe^Nr.ÄQ80
170076 T J*

Große Ai
Teils bis i
Kein Clut
keine Mit

Lieferung
bequem]

Volle 141
also keinerlei Risiko

Lexikon
_ iland

DIERCKE
Deutschland-

Lexikon
Bundesrepubli
DDR in einem Bt
Landkreise, Bez'
Städte von A -
Abbildungen: f
Farbfotos, grc
Kartenausschnit
Wappen.

und
11540
e und
2.000
liehe

.ügige
und

800 Seiten, farbig,
Bildband-Großformat 25 x 30
cm, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
212373

'Früherer Verlagspreis aufgehoben. Nebelspalter, In einer tierisch ernsten Zeit eine satirisch heitere Zeitschrift,

VVVVVl-14/Ul-tvT 9400 Rorschach, Telefon 071/41 43 41, NS 44/90



«... und wenn Sie scharf
auf meinen Sessel sind,

wie ich höre, dann rate ich Ihnen,
machen Sie sich auf einen

harten Kampf gefasst!»



«Aber ich habe
doch nur KATAPULT

abonniert...»

A
<1

V

t #

w* t

Schnuppergutschein im Wert von 9 Franken.

j

Gegen Einsendung dieses Gutscheins erhalten Sie KATAPULT 4
Ausgaben oder 4 Monate lang zum Schnupperpreis von nur Fr. 15.-.
Sie sparen Fr. 9.- oder 38% gegenüber dem Einzelverkaufspreis.

3 f ich bin interessiert an einem Schnupperabonnement fur das Karriere-
Magazin der BILANZ. Bitte senden Sie mir KATAPULT 4 Monate
lang zum Preis von nur Fr. 15.- statt Fr. 24.- im Einzelverkauf.

DAS KARRIERE MAGAZIN DER BILANZ

Name / Vorname:

Strasse / Nr.:

PLZ / Ort:
Einsenden an: KATAPULT, Abonnementsabteilung, Postfach, 8021 Zurich.
Sie können naturlich KATAPULT auch telefonisch bestellen:

01/207 80 90
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